生态环境部完成46个城市黑臭水体整治督查

新华社消息 针对持 续开展的城市黑臭水体整 治督查,生态环境部目前 通报,一些地方存在尚未 向国家上报的黑臭水体, 部分城市控源截污仍存在

5月以来,生态环境 部、住建部两部门持续开 展城市黑臭水体整治督 查,目前已完成对北京,上 海、广东、海南、江苏等19

省(直辖市)46个城市的督 查,正在对辽宁、内蒙古等 11省(区)24个城市开展第 三批督查。从督查情况看, 一些地方存在不少未上报 的黑臭水体。

生态环境部新闻发言 人刘友宾介绍,截至2017 年12月底,广东、广西、海 南、上海、江苏、安徽、湖 南、湖北等8省(直辖市)20 市上报共有黑臭水体525

个,均已列入国家清单,地 方上报已完成整治458个。 经督查组现场检查判定, 其中34个为未消除黑臭, 占7.4%。一些地方存在尚 未向国家上报的黑臭水

体,包括:广州102个、深圳 80个、无锡18个、扬州14 个、东莞12个、上海11个、 芜湖2个,南京、武汉、随州 各1个,共242个。

(杜希萌 宝 音)

致敬青春



中央环保督察"回头看"再通报两起典型案件

《法制日报》消息 中 央环保督察对河北等10省 区开展的"回头看"督察即 将结束,7月2日再通报两起 典型案件。

一起是,河南省信阳 市垃圾处理问题突出,

制作虚假台账应对督察; 另一起是广西贵港市水 泥厂藏污纳垢,国有资产 竟成非法排污企业庇护

据国家环保督察办 介绍,对督察组发现的问 题,河南省政府有关领导 以及信阳市党政主要领 导均表示,将成立联合督 导小组,确保问题整改落 实到位。同时,广西壮族 自治区贵港市已对春晨 矿业和富木塑粒厂进行

立案处理,查封了富木塑 粒厂和致发铝制品有限 公司现场存放的废料和 原料,并拆除违法生产设 备,公安机关也对有关问 颢开展调查。

(新建荣)

中国资助重建的难民社区活动中心在巴格达落成

新华社消息 由中国 政府出资、联合国难民署 和世界伊斯兰救济组织支 持的巴勒斯坦难民社区活 动中心重建项目7月2日在 伊拉克巴格达举行落成交 接仪式。

活动中心坐落在巴格

达东部巴拉迪亚特区。中国 驻伊拉克大使陈伟庆、联合 国难民署驻伊拉克代表布 鲁诺·格铎和巴勒斯坦驻伊 拉克大使艾哈迈德·阿基勒 当天为重建的海法巴勒斯 坦社区活动中心剪彩。

陈伟庆在致辞中说,

2017年中国为流落在伊 拉克的巴勒斯坦难民提 供了200万美元(约合人民 币1338万元)的现金援助, 除重建海法巴勒斯坦社区 活动中心外, 这笔资金还 将为他们提供药品、医疗 救助和奖学金等支持。

据介绍,海法巴勒斯 坦社区活动中心于1973年 建成,后来部分建筑设施 被毁。重建的社区活动中 心设有护理室、篮球场等 设施,可为当地社区约 3000名民众提供多种服 (张 淼 程帅朋)

外交部提醒赴巴厘岛游客注意安全

新华社消息 针对印 度尼西亚巴厘岛阿贡火 山近日喷发事,外交部发 言人陆慷7月2日表示, 尚未出现中国游客因此 次火山喷发在巴厘岛滞 留的情况。他建议近期 赴巴厘岛的中国游客及

时关注相关信息,妥善 安排行程,注意自身安

陆慷在当日例行记 者会上说,当地时间6月 29日,受巴厘岛阿贡火 山喷发影响, 巴厘岛伍 拉莱国际机场临时关闭

约12个小时。中国外交部 和驻登巴萨总领馆对此 高度重视,第一时间启动 应急机制,及时通过领事 服务网、领事直通车微信 公众号、领事之声微博和 中国驻登巴萨总领馆网 站、微信等连续发布消

息,介绍机场关闭和开放 情况,提醒中国游客在巴 厘岛活动期间切勿前往 火山周围区域。中国驻登 巴萨总领馆与有关航空 公司和旅行社密切沟通, 切实做好中国游客协助 工作。

主要为避暑 中国人三季度最爱旅游

《海南日报》消息 6月29日,中国旅游研究院、携 程旅游大数据联合实验室共同发布的《2018年暑期旅 游大数据预测报告》(以下简称《报告》)显示,今年暑 期游客人数和花费将持续增长,有望成为全年旅游高

中国旅游研究院按季度开展的中国城镇和农村 居民出游意愿调查数据显示,三季度居民总体旅游意 愿高达86.4%,不管是港澳台游、出国游,还是近郊游、 跨省游,选择8月出游的比例最高。6月份全国各地将 出现高温天气,避暑成为暑期旅游的第一大动机。

《报告》发布了2018年暑期国内游省份和城市榜 单。"暑期跨省游最具人气省份"榜单显示,海南、云 南、四川、广西、浙江、湖南、福建等为最具人气跨省游

○社会广角—

全国首例跨国DNA认亲 美国女学霸回"家"

《新京报》消息 7月1日,43岁的梁华在广州白云 机场等来了走失13年的女儿梁晶浪,父女俩相拥而 泣。13年前,梁晶浪和父母在东凤镇走失,梁华夫妇遍 寻女儿无果心急如焚,走失后梁晶浪被中山儿童福利 院收养,后被一美国人领养。今年4月,有媒体发布了 一位美国女学霸寻找原生家庭的报道,这则消息被梁 华看到,经过近两个月的信息交流、DNA采集比对,他 确定找到了失散的女儿。这是全国首例跨国DNA认亲 (靳 晴)

诈骗女友600余万 喀麦隆留学生获刑14年

《新京报》消息 因诈骗女友600余万,日前,北京 市三中院以诈骗罪一审判处喀麦隆人卫力有期徒刑 14年、驱逐出境。

在北京创业的胡女士于2014年下半年,在相亲网 站上与来自喀麦隆的卫力相识。

胡女士与卫力相恋后,在不到2年的时间里,先后 因其购房、求学等要求转账750余万元,其中购房款近

根据案件材料显示,卫力系喀麦隆共和国国籍, 2013年从北京师范大学硕士研究生毕业后进入清华 大学学习。卫力在北京与自己的喀麦隆女友同居,其 女友在案发时已经怀孕, 胡女士转账给卫力的钱款, 部分被卫力转入其怀孕女友的账户。

法院审理后认为,卫力的行为已经构成诈骗罪, 卫力基于"投资喀麦隆房地产"、"巴黎实习"、"巴黎购 房"等事由从胡女士处获取的600余万元,在案证据足 以证明是其虚构事实,隐瞒真相骗得,对该部分钱款 应认定为诈骗犯罪数额。